

EDITAL PRODIRH Nº 003/2020
RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL PRODIRH Nº 002/2020.
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE QUALIFICAÇÃO DE SERVIDORES DO INSTITUTO FEDERAL DE GOIÁS EM
NÍVEL DE GRADUAÇÃO E ESPECIALIZAÇÃO - PIGE

A Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional e Recursos Humanos (PRODIRH) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - IFG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo o Edital PRODIRH Nº 002/2020 para formação de lista de espera de interessados em bolsas do Programa Institucional de Bolsas de Graduação e Especialização – PIGE, resolve:

1- Retificar o item 4.1 do Edital PRODIRH Nº 002/2020, conforme a seguir:

Onde se lê:

4.1

c) Declaração de não estar respondendo a Processo Administrativo Disciplinar ou Processo no [Comitê](#) de Ética;

Leia-se:

c) Declaração de não estar respondendo a Processo Administrativo Disciplinar ou Processo na [Comissão](#) de Ética;

2- Retificar o cronograma de execução, conforme a seguir:

Onde se lê:

7. CRONGRAMA

Publicação do Edital	11 de março
Período de inscrição	16 de março a 10 de abril
Publicação do Resultado Preliminar	22 de abril
Recurso	23 e 24 de abril
Resultado final	30 de abril

Leia-se:

7. CRONGRAMA

Publicação do Edital	11 de março
Período de inscrição	16 de março a 03 de maio
Publicação do Resultado Preliminar	19 de maio
Recurso	20 e 22 de maio
Resultado final	27 de maio

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Amaury Franca Araujo, PRO-REITOR - CD2 - REI-PRODI**, em 06/04/2020 17:24:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/04/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 55279

Código de Autenticação: f3a349ca2f



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Avenida Assis Chateaubriand, nº 1.658, Setor Oeste, GOIÂNIA / GO, CEP 74.130-012
(62) 3612-2258 (ramal: 2258)

